
b.,-,e PROCES VERBAL DE SEANCE
DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE BENAIS

Séance du 20 mars 2026

En

Exc'Licc Quorum

l-5 r5 8

Dste de la convocation :

l-§ mars 2026

de la liste des délibérations:
f4 mars 2026

Lesquels formenl la malorité.
Jessica COUINEAU a été désignée secrétaire de séance par les membres présents.

ORDRE DU JOUR

) 0l : Installation des conseillers municipaux
D 02 : Approbation du procès-verbal de la séance de Conseil municipal du 2 mars 2026

) 03 : Election du Maire
)> 04 : Détermination du nombre d'adjoints au Maire
F 05 : Election des Adjoints au Maire
)> 06 : Charte de l'élu local
) 07 : Détermination des délégations consenties au Maire
È 08 : Indemnités de fonction au Maire et aux Adjoints

DELIBERATIONS

0l : D2026-21 INSTALLATION DES CONSEILLERS NIUNICIPAUX

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment les articles L2l l2-l et suivants.

Vu le scrutin électoral du l5 mars 2026,

Madame Stéphanie RIOCRETIX en sa qualité de Maire sortante prend la pÉsidence pour cette
installation et procède à l'appel nominal des conseillers municipaux élus :

L'an deux mil vingt-six, le vingt mars, à dix-neufheures zéro minutes,
le Conseil Municipal de cette commune légalement convoqué. s'est
réuni au lieu ordinaire de ses délibérations, en séance ordinaire, sous
la présidence de Madame Stéphanie RIOCREUX, Maire.

Présents : Jessica COUINEAU, Marge DALLIER, Lydie
DIEUMEGARD, Philippe DUBARRY, Eric DUFEU, Jean-Pierre
FAUVY, Laetitia GALBRIJN, Francine GILBERTON, Luc
GILBERTON, Christian GOURON, Astrid HEROGUELLE,
Laurence PAUTEX, Patrick PLANTIER, Thierry POTIRON,
Stéphanie RIOCREUX
Excusés ayant donné pouvoir : Néant
Excusés : Néant
Absent : Néant
Secrétaire de séance : Jessica COUINEAU

Date d'aDorobation du orocès- |-------- *rb"l ,-l
z u',.i]lô16- |

Nombre de Membres

Dâte d'affichâse



Madame COUINEAU Jessica
Monsieur FAUVY Jean-Piene

Madame HEROGUELLE Astrid
Monsieur DUBARRY Philippe

Madame DIEUMEGARD Lydie
Monsieur DUFEU Eric

Madame GALBRUN Laetitia
Monsieur GOURON Chnstian

Madame GILBERTON Francine
Monsieur PLANTIER Patrick

Madame DALLIER Marge
Monsieur GILBERTON Luc
Madame PAUTEX Laurence
Monsieur POTIRON Thierry

Madame RIOCREUX Stéphanie

CES MEMBRES SONT DECLARES INSTALLES DANS LEURS FONCTIONS DE
CONSEILLERS MTJNICIPAUX DE LA COMMUNE DE BENAIS
02 :D2026-22 APPROBATIONDU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DE CONSEIL

MUNICIPAL DU 2 MARs 2026
Vote Pour : 8 Vote Contre: 0 Abslention: 7

Vu le Code géneral des collectivités tearitoriales et notamment son article L 3l2l - l3 qui précise

que « le procès-verbal de chaque séance, rédigé par un des secrétaires, est amêÎé au colnmencement
de la séance suivante »,

Vu le projet de procès-verbal de la séance de conseil municipal du l6 mars 2026 transmis à chaque

conseiller présent en amont de la séance,

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à I'unanimité des voix exprimées,

APPROUVE le procès-verbal de la séance de conseil municipal du 2 mars 2026,
tel qu'annexé.

Vu le Code Général d€s Collectivilés Territoriales et notamment les articles L2112-l el suivants,

Madame HEROGUELLE Astrid doyenne d'âge de la séance a pris la présidence de I'assernblée (art. L
2122-8 du CGCT).
Elle a constaté que la condition de quorum posée à l'article L.2121-17 du CGCT était remplie.

Elle a ensuite invité le Conseil Municipal à procéder à l'élection du maire. Elle a rappelé qu'en application
des articles L. 2122-4 et L. 2122-7 du CGCT, le Maire est élu au scrutin secret et à la majorité absolue

parmi les membres du Conseil Municipal.
Si, après deux tours de scrutin, aucun candidat n'a obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième

tour de scrutin et l'élection. a lieu à la majorité relative. En cas d'égalité de suffrages. le plus âgé est déclaré

élu.

Le Conseil Municipal désigne deux assesseurs : Madame DIEUMEGARD Lydie et Monsteur
GILBERTON Luc et une secrétaire de séance Madame COUINEAU Jessica.

Il est demandé à I'assemblé qui est candidal : Mme Stéphanie RIOCREUX

Chaque conseiller municipal. à I'appel de son nom, s'est approché de la table de vote.

Il a fait constater au président qu'il n'était porteur que d'une seule enveloppe du modèle uniform€ foumi
par la mairie.
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03 : D2026-23 ELECTION DU l\'lAlRE



Le président l'a conslaté, sans toucher l'enveloppe que le conseiller municipal a déposé lui-même dans
I'ume prévue à cet effet.

Après le vote du demier conseiller, il a été rmmédiatement procédé au dépouillement des bullelins de vote.

Résultats du oremier tour de scrutin :
a) Nombre de conseillers pÉsents à I'appel n'ayant pas pris part au vote: 0
b) Nombre de votants (enveloppes déposées) : 15

c) Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L.66 du code électoral) : 0
d) Nombre de suffrages blancs (art.L.65 du code électoral) : 0
e) Nombre de suffrages exprimés : l5
f) Majorité absolue : 8

Mme RIOCREUX Stéphanie obtient quinze ( I 5) voix

MMIi RIOCREUX STEPHANIE A I]TE PROCLAME MAIRE, A LA MAJORITE ABSOLUE, AU
IER TOUR Df, SCRUTIN ET A EÏ'E IMMEDIATEN{f,NT INSTALLE DANS SES FONCTIONS.

DETERMINATION DU NOMBRE D'ADJOINT AU MAIRE

Conformément à l'article L.2122-2 du CGCT, le Conseil Municipal détermine le nombre d'adjoints au
Maire sans que ce nombre puisse excéder 30% de l'effectif légal du Conseil Municipal.
Le Conseil municipal comprenant 15 membres, le nombre des adjoints est donc au maximum de 4.
Considérant la volonlé de désigner 4 adjoints au sein de cette instance.

En conséquence. et au regard des dispositions de l'article précité. Ie Maire propose de fixer à 4 (quatre) le
nombre d'adjoints.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité

FIXE le nombre d'Adjoints à 4.

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment les articles L2122-7, et suivants.
Vu la délibération de ce jour fixant le nombre d'adjoint à 4. il y a lieu d'élire les différents Adjoints de la
Commune,

Madame la Maire a rappelé que les adjoints sont élus au scrutin secret de liste à la majorité absolue, sans
panachage ni vote préférentiel parmi les membres du Conseil Municipal. Sur chacune des listes, l'écart
entre le nombre des candidats de chaque sexe ne peut être supérieur à un. Si, après deux tours de scrutin,
aucune liste n'a obtenu la majorité absolue. il est procédé à un troisième tour de scrutin et l'élection. a lieu
à la majorité relative. En cas d'égalité de suffrages, les candidats de la liste ayant la moyenne d'âge la plus
élevée sont élus @rt. L.2122-4 et L.2122-7-2 du CGCT).

La Maire invite le Conseil Municipal à décider du délai à laisser pour te dépôt des listes de candidats aux
fonctions d'adjoint au Maire qui doivent comporter aulant de conseillers municipaux que d'adjoints à

désigner.

Le Conseil Municipal désigne deux assesseurs : Madame DIEUMEGARD Lydie et Monsieur
GILBERTON Luc et une secrétaire de séance Madame COUINEAU Jessica.
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04 t D2026-24
Vote Pour : 15 .. Vote Contre : 0 .. Abstention : 0

05 t D2026-25 ELECTION DES ADJOINTS AU MAIRE

Par conséquent, il est décidé d'engager sans plus aftendre les opérations de l'élection des adjoints.



ll est constaté qu'une seule liste de candidats aux fonctions d'adjoint au Maire a été déposée
lè* Adjoint : Thierry POTIRON
2è'" Adjoinre : Jessica COUINEAU
3è'" Adjoint : Jean-Pierre FAUVY
4è'" Adjoinre : Astrid HEROGUELLE

Ont été proclamés adjoints et immédiatement installés les candidats figurant sur la liste conduite psr
Monsieur POTIRON lls ont pris rang dans I'ordre de cette liste, soit :

1"* Adjoint : Thierry POTIRON
2è'" Adjointe : Jessica COUINEAU
3è''" Adjoint : Jean-Pierre FAUVY
4ù' Adjointe : Astrid HEROGUELLE

La loi n' 2015-366 du 3l mars 2015 visant à faciliter l'exercice. par les élus locaux, de leur mandat a

introduit I'obligation pour Ie maire de lire la charte de l'élu local lors de la première réunion de I'organe
délibérant. immédiatement après l'élection du maire et des adjoints.
A cette même occasion, les élus se voient remettre la copie de cette charte et des dispositions prewes au
chapitre lll du Code général des collectivités territoriales (articles L 2lZ3-l à L 2123-35\, lesquelles
précisent les droits el les conditions d'exercice du mandat municipal.
Ce document se veut être un guide de bonnes pratiques. L'objectif de la charte de l'élu est de rappeler le
cadre éthique dans lequel doit évoluer I'exercice du mandat de l'élu municipal.

Ainsi l'article L. I I I l-13. du CGCT precise :

Dans l'exercice de son mandat, l'élu local s'engage à respecter les principes de liberté, d'égalité, de

fraternité et de laibité ainsi que les lois et les symboles de la République.

1. L élu local exerce ses fonctions avec impartialité. diligence, dignité, probité et intégrité.
2. Dans I'exercice de son mandat, l'élu local poursuit le seul intérêt général, à I'exclusion de tout intérêt
qui lui soit personnel, directement ou indirectement, ou de tout autre intérêt particulier.
3. L'élu local veille à prévenir ou à faire cesser immédiatement tout conflit d'intérêts. Lorsque ses intérêts
personnels sont en cause dans les affaires soumises â l'organe délibérant dont il est membre, l'élu local
s'engage à les faire connaître avant le débat et le vote.
4. L'élu local s'engage à ne pas utiliser les ressources et les moyens mis à sa disposition pour I'exercice de
son mandat ou de ses fonctions à d'autres fins.
5. Dans l'exercice de ses fonctions. l'élu local s'abstient de prendre des mesures lui accordant un âvantage
personnel ou professionnel futur après la cessation de son mandal et de ses fonclions.
6. L'élu local participe avec assiduité aux réunions de l'organe délibérant et des inslances au sein desquelles
il a été désigné.
7. Issu du sufÏiage universel. l'élu local esl et reste responsable de ses actes pour la durée de son mandat
devant I'ensemble des citoyens de la collectivité territoriale. à qui il rend compte des actes et décisions pris
dans le cadre de ses fonctions.
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Celte liste a été jointe au procès-verbal.

Résulttts du premier tour de scrutin :

a) Nombre de conseillers présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote : 0
b) Nombre de votants (enveloppes déposées) : l5
c) Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L.66 du code électoral) : 0
d) Nombre de suffiages blancs (art.L.65 du code électoral) : 0
e) Nombre de suffrages exprimés : l5
f) Majorité absolue : 8

06:.D2026-26 CHARTEDEL'ELU LOCAL
Vote Pour : 15 Vote Contre : 0 Abstention : 0



« L'élu local déclare, dans un registre tenu par la collectit ité territoriale, les dons, avantages et
invitations d'une valeur qu'il estima supérieure à I50 euros dont il o bénéficié en raison de son mandal

« Ne sont pas soumis à cette obligation déclarative les cadeaux d'usage et les déplacements effectués à

I'invitation des autorités publiques françaises ou dans le cadre d'un autre mandat éleclif.

Le Conseil Municipal. après en avoir déliberé, à l'unanimité :

PREND ACTE de la charte de l'élu local.

07 tD2026-27 DETERMINATION DES DELEGATIONS CONSENTIES AU MAIRE
Vote Pour:15. Vote Conlre : 0.. Abstention: ..0

Madame la Maire rappelle le cadre juridique applicable à savoir que l'article L 2122-22 du Code Général
des Collectivités Territoriales (CGCT) dispose que le maire peut, par délégation du conseil municipal, être
chargé, en tout ou partie, el pour la durée de son mandal :
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lo D'arrêter et modi.lier l'alfectation des propriétés communales utilisées por les services publics
nnnicipatu el de procéder à lous les actes de délimitation des propriétés commtmales ;
2o De Jixet dans les limites déterminées par le conseil municipal, les tarifs des droits de voirie, de
stationnemen4 de dépôt temporaire sur les voies et autres lieu publics et, d'une maniàre générale, des

droits prétws att pro/it de la commune qui n'ont pas un caractère.fiscal, ces dntits el laril!§ pouvant, le cas
échéant,.fuire l'objel de modulations résultant de l'utilisalion de procédures dématérialisées ;
3" De procéder dans les limiles Jixées par le conseil municipal, à la réalisation des emprunts destinés au

fnancenvnt des inÿestissenrc ts prévus par le hudget, et awt opéraîio,ts.financièrcs utiles à la gestion des

emprunts, y compris lcs opérations de couverlures des risques de taux et de change ainsi que de prendre
les décisions mentionnées au III de l'article L l6l8-2 et au a de l'article L 2221-5- l du CGCT sous résene
des dispositions du c de ce mëme article, et de passer à cet effet les actes nécessaires .'

4" De prendre toute décision concernant la préparalion, la passalion, l'exéculion et le règlement des

marchés et des accords-cadres ainsi que loute décision concernanl leurs aÿenents, lorsque les crëdils sont
inscrils au budget ,'

5" De décider tlc la conclusi<tn et de la révision du louage de choses pour une durée n'excédant pas douze

ons :
6o De passer les controts d'assurance ainsi que d'accepler les irulemnités de sinisîe y aférentes :

7o De créef mod|fier ou supprimer les régies comptables nécessaires au fonctionnement des services

municipaut :
8o De prononcer la délivrance et lu reprise des concessions dans les cimetières :

9o D'accepter les dons el legs qui ne sonl gre\,és ni de condilions ni de chatges :
l0' De décider I'aliénation de gré à gré de biens mobiliers jusqu'à 4 600 euros ;
t lo De fser les rémunérations et de régler les Jïais et honoraires des at'ocals, notaires, huissiers de juslice

el cxperls :
12. be.fiter tluns les limites de l'estimation des senices./iscaur (domaines), le montant des olJi'es de Ia

contmune à nolilier atLx expropriés et de réporulre à leurs demarules ;

l3' De tlécider de la création de classes dans les élablissenznls d'enseig?emenl :

14" De .fixer les reprises d'ulignentent en applicotion d'un document d'urbanisme ;

l5o D,àcrcer au'nom 4e Ia commune, les dntits de préemption déJinis par le code de l'urbanisme, que la

conmtune en soil rituluire ou tlélégataire, de déléguer l'exercice de ces droits à l'occasion de I'uliénation

d,un bien selon les dispositktns piér,ues à I'article L 2l l-2 ou au premier alinéa de l'article L 213-3 de ce

même corle clans les corulitions que.fixe le conseil municipal :

I6o D,inlenter au nont de Ia ,o**rrr" Ies actions en justice ou de tléfendre la contmune dans les aclions

itltatiées conne elle, dans les cas défnis par le conseil mwticipal, et de tansiger avec les liers dans la

limite rte I 000 eutrts pour les communes tle moins de 50 000 habitunts et de 5 000 euros pour les communes

de 50 000 habitants el Plus :

l7o De régler lc, 
"oriéqu"n"", 

tlommugeables cles accitlents duns lesquels sont impliqttés des véhicules

ntunicipuur tlans la limile Jixée pur le «»tseil municipal 
':.

lg" De donner en applicurkti <lc l,article L 324-l du code de l\rbanisme, l'avis de la commune



préalablemenl atl\ opéraîions menées par un établissement public foncier local ;
19" De signer la convention prâue par le quatrième alinéa de l'article L 3ll-4 du code de l'urbanisme

précisant les condilions dans lesquelles un constructeur participe au coîtt d'équipement d'une zone
d'aménagement concerté et de signer la convention préwe par le troisième alinéa de l'article L 332-ll-2
du même code, dans sa rédaction antérieure à la loi n" 2014-1655 du 29 décembre 2014 de finances
rectirtcariÿes pour 2014, précisant les concii!ions dans lesquelles un prcpriétaire peut verser la
participution pour ÿoirie el réseatlx :
20o De réaliser les ligrcs dc trésorerie sur la base d\tn m<tnlanl maximum autorisé par le conseil
municipal ;
21" D'exercer ou de déléguer en application de l'article L 211-1-l du code de I'urbanisme, ou nom de lû
commune et dans les condilions.fixées par le conseil municipal, le dntit de préemption défini par l'article
L 214- I du même code ;
22" D'exercer au nont de Ia commune le droit de priorité délini aw articles L 240-l à L 240-3 du code de
l'urbanisme ou de déléguer I'exercice de ce droit en upplication des mêmes mticles, dtms les conditions

fixées pur le conseil mmicipal :
23o De prendre les décisions mentiottnées awt articles L 523-4 et L 523-5 du code du patrimoine relatives
à la réalisation de diagnostics d'archéologie préventive prescrits pour les opérations d'aménugement ou de
lroval\ sur le terriloire de la contmune :
24o D'autoriser qu non de la commune, le renouvellemcnt de l'adhésion ant associalions dont elle est

membre :
25o D'exercer ou nom de la commrne, le droit d'expropriarion pour cause d'utilité publique prévu au
troisième alinëa de l'article L 151-37 du code rurdl el de la pêche moritime en vue de I'exéculion des

lraÿaux nécessoires à la conslitulion d'aires intermédiaires de stockage de hois dans les zones de
monlagne :
26" De demander à lout oryanisme firutnceur, duns les corulitions fixées par le conseil municipal,
I'anribution de subventions ;
27o De procéder, duns les limites fixées par le conseil municipal, au dépôt des demandes d'autorisations
d'urbcuisme relatives à la dénolition, à la tlansformution ou à l'édiftcation des biens municipaux :
28" D'exercer aunomde lacommune, ledro prâ'uauldel'articlel0delaloin"T5-135ldu3ldécembre
1975 relotite à la protection des occupants de locotlx à usoge d'habitation.
29" D'ouvrir et d'organiser la participation tlu public par voie électronique préwe au I de l'article L. I23-
l9 du code de l'enÿironnement.
3ff D'admettre en non-vuleur les tilres de recelles, ou cerlaines catégories d'enlre eux, présentés par le
comptable public, chacun de ces titrcs conespondant à una créance irrécoutrable d'un montûnt inféieur
à un seuil lixé par délibération du conseil municipal, qui ne peut être supérieur à un seuilfrxé par décret.
Ce même décret précise les modalités suivant lesquelles le maire rend compte au conseil municipal de
l'exercice de cette délégation:
3l' D'autoriser les manduts spéciaux que les mambres du conseil municipal peuÿent êtr" amenés à exercer
dans le cadre de leurs fonctiotts, ainsi qua le remboursement desfrais alférents prévus à l'article L. 2123-
l8 du présent code.»

Les délégations consenties en application du 3o ci-dessus prennent fin dès I'ouverture de la campagne
électorale pour le renouvellement du conseil municipal.

En application de I'arlicle L 2122-23 du CGC! les décisions prises par le maire en vertu de I'article L 2122-
22 sont soumises aux mêmes règles que celles qui sont applicables aux délibérations du conseil municipal
portant sur les mêmes objets.

Sauf disposition contraire dans la délibération portant délégation, les décisions prises en application de
celle-ci peuvent être signées par un adjoint ou un conseiller municipal agissant par délégatiôn du maire
dans les conditions fixées à I'article L 2122-18 du CGCT.

Sauf disposition contraire dans la délibération, les décisions relatives aux matières ayant fait I'objet de la
délégation sont prises, en cas diempêchement du maire, par le conseil municipal.

Lors de chaque réunion du conseil municipal, il appartient au maire de rendre comple des attributions
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exercées par délégation du conseil municipal.

Fort de ces explications et dans I'intérêt d'une bonne gestion des affaires de la commune. il esl donc proposé
au conseil municipal de déléguer certaines attributions au Maire.

Vu le code général des collectivités territoriales I

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré. à l'unanimité :

DONNE délégation au maire. pour la durée de son mandat, afin d'effectuer les opéralions suivantes :

7

Délégations d'attributions

Bases juridiques
No d'alinéa de I' Art. L

2122-22 dn Code Général
des Collectivités

'I'erritoriales CGCÏ'

alinéa I
Arrêter et modifier I'affectation des propriétés communales utilisees par les services
publics municipaux et procéder à tous les actes de délimitation des propriétés
communales

alinéa,l

De prendre toute décision concemant la préparation, la passation, I'exécution et le
règlement des marchés et des accords-cadres ainsi que toute décision concernant
leurs avenants, lorsque les crédits sont inscrils au budget et dans la limite des

marché en dessous des seuils de ublicité

alinéa 5
Décider de la conclusion et de la révision du louage de choses, à titre onéreux, pour
une durée n'excédant douze ans

alinéa 6
Passer les contrats d'assurance ainsi qu'accepter les indemnités de sinistre y
afférentes.
Créer, modifier ou supprimer les régies comptables nécessaires au fonctionnement
des services munici ux

alinéa 7

alinéa 9
Décider l'aliénation de gré à gré de biens mobiliers d'un prix, par unité, n'excédant

s 4 600 euros nets de laxesalinéa l0

Fixer les rémunérations et Égler les frais et honoraires des avocats, notaires,
huissiers de ustice cl ex

alinéa I I

Décider de la création de classes dans les établissements d'ensei ent.alinéa 13

Exercer, au nom de la commune, Ies droits de préemption définis par le code de

l'urbanisme. que la commune en soit titulaire ou délégataire. de déléguer l'exercice
de ces droits à I'occasion de l'aliénation d'un bien dans les limites autorisées par la

délibération n' D20l 5_26 du l " juin 201 5 qui instaure un Droit de Préemption

Urbain. à savoir les zones urbanisées et à urbaniser du territoire communal inscrit en

zone U et Au du Plan Local d'Urbanisme

alinéa 15

lntenter au nom de la commune les actions en justice ou défendre la commune

les actions intentées contre elle ; cette délégation est consentie tant en demande

qu'en défense et devant toutes lesjuridictions et de lransiger âvec les liers dans la

limite de I 000 euros.

dans

alinéa l6

Régler les conséquences dommageables des accidents dans

des véhicules municipaux dans les conditions suivanles :

a) accepter les indemnités d'assurances relatives : aux dommages occasionnés aux

véhicuies, au vol el tentative de vol des véhicules, au vol des objets et matériels

transportés. à I'incendie des véhicules, aux frais de remorquage et dépannâge, à la

garantie perte pécuniaire due lors de la location longue durée de véhicules' aux

ionséquénces financières de la garantie dommage corporel'

b) décider de la cession ou de la conservation des véhicules accidentés déclarés

économiquement et techniquement irréparables conformément aux dispositions

re elnentaires du code de la route.

lesquels sont impliqués

alinéa 17
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alinéa 8 Prononcer la délivrance et la reprise des concessions dans les cimetières.
Accepter les dons et legs qui ne sont grevés ni de condilions ni de charges.



âlinéa 20 De réaliser les lignes de trésorerie sur la base d'un montanl maximum de l0 000 €

alinéa 2l

Exercer ou de délégue1 en application de l'article L2l4-l-1du code de
I'urbanisme, au nom de la commune et dans les conditions fixées par le conseil
municipal, le droit de préemption défini par I'article L 214- I du même code
(commerce), dans les limites autorisées par la délibération n" D2015_26 du l"juin
2015 qui instaure un Droit de Préemption Urbain, à savoir les zones urbanisées et à

urbaniser du territoire communal inscrit en zone U et Au du Plan Local
d'Urbanisme

alinéa 24
D'autoriser. au nonr de la commune. le renouvellement de I'adhésion aux
associalions dont elle esl membre.

alinéa 26
De demander à tout organisme financeur, I'attribution de subventions, quel qu'en
soil le montant.

ùinéa27

Procéder, pour le compte de la commune, au dépôt des demandes d'autorisation
d'urbanisme relatives aux travaux de démolition. de transformation ou d'édification
des biens municipaux, lorsque les crédits sont inscrits au budget, ou habiliter toute
personne publique ou privée à déposer de telles demandes sur les biens municipaux.

alinéa 28
Exercer, au nom de la commune! le droit prévu au I de l'article l0 de la loi n' 75-
135 I du 3l décembre I 975 relative à la protection des occupants de locaux à usage
d'habitation.

AUTORISE Monsieur le Maire. au titre de ses pouvoirs propres. à confier l'exercice de ces compétences
à un ou plusieurs Adjoints ou membres du Conseil Municipal, conformément aux dispositions des articles
L2122-18 et L2122-23 du Code Général des Collectivités Territoriales et dans le respect des délégations
accordées.

L'arrêté portant délégations devra énumérer de manière précise les objets sur lesquels elles portent,
conlbrmément à l'article L2122-22 susvisé et dans la limite des besoins et des missions du ou des services
concemés.
En cas d'empêchement du Maire. les décisions relatives aux matières lui ayânl été déléguées seront prises
suivant les mêmes modalités et aux mêmes conditions que celles indiquées ci-dessus.

DIT que Madame la Maire rendra compte au Conseil Municipal suivant des décisions qui auront ainsi été
prises en application de lâ présente délibération.

08 : D2026-28 INDEMNITES DE FONCTION AU lltAlRE ET AUX ADJOINTS
Vote Pour:15 .. Vote Contre : 0.. Abstention :

Vu I'article L2123-17 du Code Général des Collectivités Territoriales ;

Vu la délibération D2076_24 en date du 20 mars 2026 fixant le nombre d'adjoints au maire siégeant au sein
de I'assemblée :

Considérant qu'il appartient à l'assemblée. et ceci conformément à I'anicle L2123-20-l et suivants du Code
Général des Collectivités Terriloriales de fixer les indemnités de fonction versées au Maire, aux Adjoints eI
aux conseillers municipaux délégués.

Les indemnités maximales votées par les conseils municipaux pour l'exercice effectifdes fonctions de maire
des communes sonl calculées en appliquant le pourcentage du barème lié à la population des communes à
la valeur de l'indice brut terminal de l'échelle indiciaire de la fonction publique : 1027- Indice Majoré 835.
L'indemnité maximale pouvant être accordée au Maire d'une commune dont la population est;omprise
entre 500 et 1 000 habitants est de 44.30 ÿo de I'indice brut terminal de la Fonction Publique et de I I .77 %
de l'indice brut terminal de la Fonction Publique pour les Adjoints.
L'octroi de ces indemnités est subordonné à I'exercice « effectif du mandat » ce qui suppose pour les
adjoints de justifier d'une délégation sous forme d,anêté du Maire.

Vu la demande de Madame la Maire afin de fixer pour elle-même des indemnités de fonclion inférieures
au barème applicable à la commune de Benais I

En vertu de ces éléments, il est proposé de fixer les indemnités des élus municipaux de la manière suivante :
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Fonction Taux théorique maximum en o% de
I'indice brut terminal de la fonction

publique

Taux proposé en o% de l'indice
brut terminal de la fonction

publique
Maire 44.3 yo 37 yo

I "' Adjoint au Maire ll .77 o/o 1'l .77 yo

2'"'" Adiointe au Maire r .77 yo 1.2'7 yo

3""'" Adioint au Maire 11 .77 yo | .27 0/o

4è''" Adiointe au Maire I L77 0/o

Le Conseil municipal. après en avoir délibéré. à l'unanimité :

FIXE le montant des indemnités de fonclion du Maire et des adjoints au Maire
conformément aux dispositions ci-dessus et ceci dès la dâte d'entrée en fonction des élus
concemés. telle que fixée dâns I'anêté de délégation :

AUTORISE Madame la Maire à prendre les actes à intervenir pour assurer le versement
de ces indemnités qui seront mensuelles et qui suivront l'évolution de la valeur du point
d'indice applicable:

Le prochain Conseil municipal se tiendra le 7 avril prochain. L'ordre du jour étant épuisé, la séance est

levée à 20h 15.

La secrélaire de séance

Jessica U

La Présidente de séance

Stéphanie RIOCREUX
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PRECISE que les crédits nécessaires sont inscrits au budget.
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